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TŘEBĚTICE – RUDOLFOV 2:1 (0:0) 

Třebětice slaví záchranu! Rudolfov sestupuje 

Nedělní duel rozhodl o definitivní záchraně Třebětic, které porazily Rudolfov.  

Třebětice hostily v důležitém souboji o záchranu Rudolfov a spoléhaly na podporu domácích 

fanoušků. Domácí prostředí však pro Motáky není na jaře výhodou, neboe na svém hřišti 
dokázali porazit jen Olešník. Třebětičtí však měli lepší výchozí pozici, když k záchraně jim 

stačil zisk alespoň jednoho bodu. Rudolfov už neměl kam couvnout, a aby si uchovat šanci na 

udržení se mezi krajskou elitou, potřeboval naplno bodovat. Důležitost zápasu si 

uvědomovaly oba týmy a v prvním poločase to bylo na hřišti vidět. Oba celky se snažily 

především neudělat chybu, šancí se rodilo poskrovnu a poločas skončil bez branek. O 

výsledku a sestupu Rudolfova se rozhodlo až ve druhé půli. Druhá část zápasu přitom začala 

pro Rudolfov nadějně, neboe Vojtěch Zach poslal v 55. minutě hosty do vedení. Vedení jim 

však vydrželo pouze šest minut – z pokutového kopu vyrovnal Dalibor Süssenbek. O osudu 

utkání tak rozhodla až 79. minuta, kdy rozhodující branku vstřelil ostrostřelec domácích Filip 

Nehyba. Třebětice tak slaví po vítězství 2:1 záchranu, zatímco Rudolfov je druhým 

sestupujícím. 

Ohlasy k zápasu: 

Petr Kelbler, trenér Třebětic: „V dalším záchranářském duelu jsme přivítali Rudolfov a věděli 
jsme, že jakýkoli bodový zisk pro nás bude znamenat jistotu udržení v soutěži. Od začátku na 

nás byla znát nervozita, nemohli jsme se dostat do tempa a hosté nás přehrávali. V prvním 

poločase nás podržel gólman Pokorný, který zneškodnil několik šancí soupeře. My jsme měli 
taky pár příležitostí po brejkových situacích, ale nevyřešili jsme je dobře. Začátek druhého 

poločasu pokračoval podobně, až přišlo zasloužené vedení Rudolfova. To nás naštěstí 
probudilo, přidali jsme ve všech směrech a rychle jsme vyrovnali z penalty. Od té doby jsme 

byli lepším týmem a po rychlé akci jsme vstřelili krásný vítězný gól. Jsme rádi, že jsme 

definitivně zachráněni, a můžeme poslední dvě utkání sezony odehrát v klidu.“ 

Sestava Třebětic: Adam Pokorný – Štěpán Martin (81. Tříletý Radim), Nehyba Filip (88. 

Kelbler David), Švarc Vojtěch, Havlík Vojtěch, Völfel Michal, Novák Vojtěch, Nehyba Roman 

[K], Kelbler Martin, Mischnik Michal, Sussenbek Dalibor (83. Šimka Marek)  

Sestava Rudolfova: Keřka David – Boček David (75. Baščevan Vjačeslav), Zach Vojtěch (55. 

Toman Jiří), Sládek Marek, Dvořák Václav [K], Kocina Martin, Šindelář Jan, Říha David, Prokeš 

Štěpán, Peiger Filip (71. Bláha Lukáš), Tyrpák Radek 

Branky: 61. Sussenbek Dalibor (p.), 79. Nehyba Filip - 55. Zach Vojtěch 



Rozhodčí: Kaštánek Libor – Trkovský Tomáš, Petričák Daniel 

Delegát: Jodl Michal 

Počet diváků: 200 

 

Filip Nehyba: Začátek zápasu nebyl úplně takový, jaký jsme chtěli, 
ale postupem času jsme kartu obrátili 

Třebětice o víkendu oslavily záchranu, o které rozhodla branka Filipa Nehyby, hráče kola. 

Filipe, gratuluji ti k vítězství v anketě o hráče kola. Co na to říkáš? 

Jsem za to moc rád, když jsem viděl nominované hráče, tak jsem si ani nemyslel, že bych to 
mohl vyhrát, a proto si toho moc vážím.  

Kdo myslíš, že ti zaslal nejvíce hlasů? 

Myslím si, že určitě fanoušci, jelikož máme jejich obrovskou podporu a tímto jim moc děkuji 
za celý tým. 

Zápasem s Rudolfovem jste si definitivně zajistili záchranu krajského přeboru. Jak zápas 
probíhal? 

Zápas nebyl vůbec jednoduchý, protože oběma týmům šlo o hodně. Začátek zápasu nebyl 
úplně takový, jaký jsme chtěli, ale postupem času jsme kartu obrátili. 

Ty sám jsi vstřelil vítěznou branku na 2:1. Popsal bys jí prosím čtenářům? 

Byla to vcelku hezká akce z protiútoku. Martin Kelbler krásně přiklepl na půli míč Dalíkovi 
Sussenbekovi, který parádně utekl obraně na roh velkého vápna a na poslední chvíli ve 
skluzu přihrál na penaltu, mezi dva obránce, kde jsem byl v dobrém náběhu a uklízel míč 
gólmanovi mezi nohy. 

Pro tebe šlo o jubilejní desátou branku v sezoně. Jsi s tímto výkonem spokojený? 

Spokojený určitě nejsem. Měl jsem tak trošku gólový půst. (úsměv) 

Došlo i na nějaké oslavy po záchraně? 

Ani ne, ale samozřejmě jsme rádi, že jsme to zvládli. 

V závěru sezony došlo v Třeběticích i k výměně trenéra. Došlo i na nějaké změny v 
trénincích, sestavě atd.? 

Jak říkáte, došlo k výměně trenéra v závěru sezony. To je vždy nepříjemné, ale trenér Petr 

Kelbler a asistent Martin Šeastný se s tím vyrovnali parádně a určitě malinká změna v 
tréninku proběhla. 

O víkendu vás čeká Týn. Jaký zápas očekáváš? 



Jsme sice zachráněni, ale sezona nekončí. S Týnem jsme na tom bodově stejně, takže to 
chceme zvládnout a jít před něj. 

Poslední otázka. Jaké máš ještě koníčky kromě fotbalu? 

Mezi moje koníčky patří motorka, ale skrz práci nemám moc času. 

 


